
Orlice na kole 2024, jak to viděla Majka Zatřepálková 

Ve středu 17.7.24 jsme v 7 ráno busem 

vyrazili směr Rychnov nad Kněžnou, domov 

mládeže, kde jsme se jen ubytovali a hned 

jsme vyrazili na parkoviště pod Šerlichem, 

kde nám naši statní pomocníci vyložili kola 

a vyrazili už na kolech opět směr Rychnov 

nad Kněžnou. Nejprve jsme dojeli na 

Masarykovu chatu na Šerlichu, pak 

rozhledna Velká Deštná a pak jsme 

pokračovali do Říček v Orlických horách 

přes pod Homolí, Pěticestí, Mezivrší. A pak 

cestou necestou Julinčiným údolím, kde se 

prohnala trochu smršť, protože jsme museli 

dost obcházet padlé stromy, ale bylo to moc 

hezké údolí. Dále jsme pokračovali přes 

Javornici na ubytování. Ujeli jsme 44 km. 

 

18.7.24 první naše zastávka byla v  Kostelci 

nad Orlicí, kde jsme si prošli zahradu 

nového zámku. Je krásná, zahradník si dává 

záležet. Pak jsme pokračovali na rozhlednu 

Vrbice, Borovnice, poutní místo Homole, 

Koldín, Choceň, Brandýs nad Orlicí. Krásná 

zastávka byla také v Potštejně a přes 

Doudleby nad Orlicí jsme dorazili na 

ubytování. Ujeli jsme 67 km 

 

19.7.24 v těch vedrech jsme se rozhodli, že 

si zaplaveme v bývalém lomu Marokánka 

kousek od Třebechovic p. Orebem. A tak 

jsme vyrazili krásnou cyklocestou přes 

Domašín, Týniště nad Orlicí ke koupání. 

Bylo to perfektní. Pak jsme pokračovali přes 

Třebechovice pod Orebem přes Přepychy k 

poutnímu místu Dřízna a přes Voděrady na 

ubytování. Dnes jsme ujeli 70 km  

 

20.7.24  jsme vyrazili přes Liberk, kde stojí 

krásný dřevěný kostelík do Rokytnice nad 

Orlicí do Žamberka a přes dřevěný most v 

Rybní  nad Zdobnicí do Rychnova. 

Ujeli jsme 56 km. 

 

21.7.24 jsme si naložili tašky a na kolech 

vyrazili přes Opočno a Dobrušku k místu 

nakládání kol , vodní nádrž Rozkoš. 

 

Takže za 5 dní jsme v Orlických horách a 

jeho podhůří jsme ujeli cca 280 km Někdo 

míň a někdo více podle zvolených tras. A 

všichni jsme  byli spokojeni, tentokrát vyšlo 

ubytování v krásně nově opraveném domově 

mládeže, vyšlo úplně perfektně počasí. 

Jediný mrak našeho pobytu byla hned první 

den při sjezdu ze Šerlichu  zlomená pažní 

kost jedné naší kamarádky.  Rychnov nad 

Kněžnou nám ukázal své krásy, je to vstupní 

brána do Orlických hor. Zámek 

Kolowratů  se zámeckou zahradou, 

zvonice  s 3. největším zvonem v Čechách. 

Poblíž náměstí je sousoší Poláčkových, Bylo 

nás pět. Až nás překvapilo, kolik slavných 

lidí jsou rodáky z Rychnova. Mezi ty 

nejznámější patří Jiří Šlitr, Rudolf Rokl, 

Karel Poláček, Fr. Martin Pelcl, ale také zde 

s manželem žila Magdaléna Dobromila 

Rettigová a narodila se jí zde dcera 

Jindřiška, která byla operní pěvkyně nejprve 

ve Stavovském divadle a později v 

Mnichovské opěře.  

Byly to krásné chvíle a už teď se těšíme na 

další takové zážitky. 

 

Dnešní trasa plná krás  

k lomu Marokánka dovedla nás. 

Perfektní koupání,  

zajeďte si tam vážení. 

A pak Třebechovice pod Orebem, 

na Oreb si fakt lehce vylezem. 

A pak hezky na kola,  

poutní místo Dřízna nás zavolá. 

No a pak už do Rychnova míříme,  

budeme tam za chvíli, to víme. 

A kdo by nám nevěřil,  

tak tachometr 70 km nám naměřil. 

Trasa přes Liberk a Rokytnice, 

 jen stoupání, co říci více. 

Ale když to nastoupáš,  

pak zase sešup si užíváš. 

Dřevěný most v Rybné nad Zdobnicí,  

krásný byl, co máme více říci. 

A nakonec už v Rychnově jsme 

a na zámku v kavárně sedíme.  


